

## КОНКУРСНИЙ МАРАФОН

### VIII УСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС ДИПЛОМНИХ РОБІТ СТУДЕНТІВ З НАПРЯМУ «МЕНЕДЖМЕНТ»

Уже восьме відбувся конкурс студентських робіт усіх освітньо-кваліфікаційних рівнів і спеціальностей напрямку «Менеджмент».

Номінації, розподілено за основними сферами економічної діяльності та управлінськими процесами, а саме: «Менеджмент у виробничій сфері», «Менеджмент у сфері послуг», «Транспортний менеджмент», «Менеджмент зовнішньоекономічної і антимонополювальної діяльності», «Аграрний менеджмент», «Менеджмент готельно-ресторанного та туристичного бізнесу». А також вже друге проводився конкурс за новими спеціальностями: «Логістика» і «Менеджмент інноваційної діяльності».

Цього року забезпечували організацію конкурсу ВНЗ, які мають багаторічний досвід підготовки менеджерів. Це Державний інститут управління та економіки водних ресурсів, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Національний університет «Львівська політехніка», Національний аерокосмічний університет імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут». Національний аграрний університет, Ужгородський навчальний центр Київського національ-

ного торговельно-економічного університету, Хмельницький економічний університет.

Надійшло на конкурс 268 робіт із 140 ВНЗ України, що на 12 відсотків більше, ніж торік. При цьому приймалося лише по одній роботі кожного освітньо-кваліфікаційного рівня («Бакалавр», «Спеціаліст», «Магістр») із ВНЗ.

При визначенні рейтингу бакалаврської роботи враховано її актуальність, обґрунтованість теми й результатів дослідження, рівень використання новітніх інформаційних технологій, реальність і практичне значення пропозицій автора. Для дипломної роботи спеціаліста та магістра ще й додалися: глибина проведеного дослідження, ступінь застосування сучасних методів дослідження, рівень науковості та інноваційності використання дослідницького інструментарію, ступінь обґрунтованості рішень і результатів введення рекомендацій дослідження, а також рівень популяризації цих результатів: публікації, виступи на наукових конференціях тощо.

За результатами конкурсу нагороди отримав 151 студент, з яких 82 особи - дипломи I, II та III ступенів (30 відсотків від загальної кількості поданих на конкурс робіт) і 69

робіт мали подяки за високий рівень виконання досліджень. Нагороджені грамотами студенти й викладачі - наукові керівники 72 вищих навчальних закладів України.

Це визнання результативної праці студента, його керівника, потужний стимулюючий фактор поширення педагогічних, і наукових інновацій, а отже, і підвищення іміджу навчального закладу, його конкурентоспроможності на ринку освітніх послуг.

Активну участь у конкурсі взяли навчальні заклади, випускники яких вже неодноразово здобували нагороди, а саме: Автомобільно-дорожній інститут, Донецький національний технічний університет, Білоцерківський національний аграрний університет, Донбаський державний технічний університет (м. Алчевськ), Донецький державний університет управління, Донецький інститут туристичного бізнесу, Донецький національний університет економіки і торгівлі, Київський національний торговельно-економічний університет, Київський національний економічний університет, Київський авіаційний університет, Національний аграрний університет, Національний технічний університет «Київський політех-

нічний інститут», Національний університет харчових технологій, Національний транспортний університет, Київський економічний інститут менеджменту «ЕКОМЕН», Київський національний університет технологій та дизайну, Східноукраїнський національний університет імені В. Даля, Луганський національний аг-

рарний університет. Національний університет «Львівська політехніка», Миколаївський державний аграрний університет, Одеський національний морський університет, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, Хмельницький національний університет.

Уже підбито підсумки й все-

бічно обговорено результати Всеукраїнського конкурсу на засіданні Президії Науковр-мртодичної комісії, що відбулася на базі Міжнародного гуманітарного університету в Одесі.

**Ганна МИХАЙЛІЧЕНКО,**  
вчений секретар Науково-методичної комісії з менеджменту і адміністрування

### ВИХОВАННЯ

Ірпінський економічний коледж -- заклад, у якому дбають не лише про високий рівень освіти майбутніх спеціалістів, а й про патріотичне виховання молодих громадян України. Нещодавно на запрошення директора Сергія Михайлова до навчального закладу завітав кіномітедь **Микола, Матінко** Експерсію коледжем для гостя Провели засідання з виховної роботи **Валентина** Вдовим'та берегиня етнографічних музеїв **Зоя** Кириченко. Після виступу режисера студенти переглянули його останню роботу — художній фільм «Богдан-Зиновій Хмельницький», який на VII Київському міжнародному фе-



На лентина Вдович, Сергій Михайлов, Микола Машендо, Альона Возгоменчук, Зоя Кириченко

стивалі документальних фільмів «Кінолітопис — 2008» і здобув гран-прі «Золота Софійська фреска». Відповівши на запитання студентів після демонстрації фільму, Микола

Павлович зауважив, що був приємно вражений цікавистістю молоді. •

**Тетяна КАРПОВА/**  
«Освіта України»